1 a8 odl) maliydl o

1 askicuall

x1+2x2 =8

A psiinal) 3 asiiall 2 aalliauall
x,+4x,=0 X, =3 x,+t3x,=6
Xl Xz Xl XZ
0 0 0 2
-4 1 6 0
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X1:2
X2:3
Zmax= 3(2)+12(3)=42

X1







X1=6
Xo=0
Zmin= 3(6)+12(0)=18

X1
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A asiial) 3 asiiuall 2 sl 1 asicual)
x1+3x2= 0 X tx, = 6 3x1+x2 =9 x1+2x2 =8
X1 X5 X1 X, X1 X5 X1 X,
0 0 0 6 0 9 0 4
-3 1 6 0 3 0 8 0
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A paaiial) 3 asiiall 2 aalial) 1 Al
x1+2x2= 0 X tx, = 6 3x1+x2 =9 x1+2x2 =8
X1 X> X1 X, X1 X3 X4 X,
0 0 0 6 0 9 0 4
-2 1 6 0 3 0 8 0
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oial) Jglad) aaes Adls
1l
X1=0, X2=4, Zmax=38
X1=2, X2=3, Zmax=8
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A asiiaal 3 adioual 2 aicual 1 askicuall
x+3x,=0 X, +2x, =6 4x +9x, = 36 X, +x, =4
X1 X2 X1 X X1 X2 X1 X
0 0 0 3 0 4 0 4
-3 1 6 0 9 0 4 0




X].:Ol X2:31 Zmax:9
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A paaiial) 3 asiiall 2 aalial) 1 Al

x1+4x2= 0 X tx, = 2 x1+2x2 =8 5x1+3x2 =15
X1 X> X1 X, X1 X3 X4 X,
0 0 0 2 0 4 0 5
-4 1 2 0 8 0 3 0
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